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به ضمانت دانشگاه

ورسه‌ای سرپرست دانشگاه آزاد قزوین شد
با صدور حکمی از سوی دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه 

آزاد، مهدی ورسه‌ای به عنوان سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی استان 

قزوین منصوب شد. 

مهدی ورسه‌ای عضو هیئت علمی دانشگاه آزاد‌‌ واحد علوم‌وتحقیقات 

و دارای دکترای مهندسی تکنولوژی نساجی است. از سوابق مدیریتی 

وی می‌توان به رئیس جهاد دانشگاهی واحد صنعتی امیرکبیر، دستیار 

رئیس واحد )معاون واحد( و رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان، 

معاون آموزشی و مهارتی واحد علوم‌وتحقیقات و نایب‌رئیسی هیئت‌مدیره 

جامعه نساجی ایران اشاره کرد. 

اسماعیل زینالی خسرقی که پیش از این به مدت ۴ سال سرپرستی دانشگاه 

آزاد واحد و استان قزوین را عهده‌دار بود‌ هم به عنوان سرپرست دانشگاه 

آزاد واحد الکترونیکی منصوب شد. زینالی عضو هیئت علمی دانشگاه 

آزاد قزوین و دارای دکترای معماری کامپیوتر می‌باشد.

حضور هیئت سرمایه‌گذاری روسی 
در واحد اصفهان

گروهی از سرمایه‌گذاران روسی به سرپرستی »الکسی بوریسک«، رئیس 

کمیته بین‌المللی بریکس هاب روسیه، در بازدیدی رسمی از استان 

اصفهان، در دانشگاه آزاد واحد اصفهان حضور یافتند. این سفر با میزبانی 

صندوق پژوهش و فناوری استان گیان و در چهارچوب تفاهم‌نامه 

همکاری میان این صندوق و بریکس هاب روسیه صورت گرفته است. 

در این نشست، پیام نجفی، رئیس دانشگاه آزاد واحد اصفهان، ضمن 

خوش‌آمدگویی به میهمانان روسی، به ارائه تصویری کلی از توانمندی‌های 

علمی و پژوهشی این واحد دانشگاهی پرداخت و اظهار کرد: »دانشگاه 

آزاد با بیش از ۵۰۰ واحد در سراسر کشور، نقشی اساسی در تربیت 

نیروی متخصص بر عهده دارد و واحد اصفهان با ده‌ها هزار دانشجو در 

رشته‌های گوناگون، یکی از قطب‌های مهم آموزشی و پژوهشی است.«

الکسی بوریسک در این دیدار، ابراز شگفتی خود را از فرصت‌های بالقوه 

اصفهان اعلام کرد و گفت: »آنچه در بازدید از تهران، قزوین و اصفهان 

مشاهده کردم، نشان می‌دهد ظرفیت دانش‌بنیان ایران در سطح جهانی 

کید کرد که بریکس هاب روسیه آماده است  بسیار چشمگیر است.« او تأ

تا با همکاری صندوق پژوهش و فناوری گیلان و سایر نهادهای ایرانی، 

سرمایه‌گذاری‌های مشترک را تسهیل کند. 

در ادامه، دانیال سمیعی، مدیرعامل صندوق پژوهش و فناوری گیلان 

و عضو هیئت علمی دانشگاه آزاد‌‌ واحد قزوین، با معرفی خود به عنوان 

عضوی از بدنه دانشگاه آزاد، خاطرنشان کرد: »در جایگاه مدیرعامل یک 

نهاد مالی، همواره می‌کوشم تا روند تأمین مالی برای شرکت‌های فناور 

را تسریع و هوشمندسازی کنم و در این مسیر، همکاری‌های بین‌المللی 

می‌تواند ابعاد زیست‌بوم فناوری کشور را گسترش دهد.« این نشست 

با بازدید هیئت روسی از بخش‌های پژوهشی دانشگاه آزاد اصفهان و 

معرفی برخی پروژه‌های فناوران پایان یافت. 

اعضای این هیئت همچنین از شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان و برخی 

شرکت‌های فناور بازدید کردند و طی جلسه‌ای مشترک با مدیران شهرک 

و مسئولان دانشگاه آزاد واحد اصفهان، توان بالقوه استان در حوزه‌های 

مختلف از جمله کشاورزی پیشرفته، صنایع غذایی، فناوری‌های 

زیست‌محیطی و هوش مصنوعی را مورد ارزیابی قرار دادند. 

الکسی بوریسک در این بازدید گفت: »بریکس هاب روسیه سرمایه‌گذاری 

۲ میلیون دلاری را در قالب برنامه‌ای پنج‌ساله در نظر گرفته و امیدوار 

است با تسهیلگری صندوق پژوهش و فناوری گیلان و شبکه گسترده 

همکاران ایرانی، پروژه‌های مشترک تحقیقاتی و تجاری را شکل دهد.« 

وی همچنین به تفاهم‌نامه امضاشده با صندوق گیلان اشاره کرد و ابراز 

امیدواری کرد که نتایج این تفاهم به‌سرعت در زیست‌بوم نوآوری هر 

دو کشور ملموس باشد. 

در پایان، سمیعی، مدیرعامل صندوق پژوهش و فناوری گیلان، با 

بیان اینکه »بازدید از ظرفیت‌های اصفهان نشان داد همکاری با مراکز 

علمی و شرکت‌های دانش‌بنیان این استان به توسعه پایدار هر دو طرف 

کمک می‌کند« از ایجاد یک جریان سرمایه‌گذاری قوی میان روسیه و 

ایران سخن گفت.

تقدیر رئیس کمیته امداد 
از اقدامات دانشگاه آزاد در تکریم ایتام

محفل انس با قرآن کریم و اکرام ایتام و محسنین با حضور دکتر 

محمدمهدی طهرانچی‌ رئیس دانشگاه آزاد، سیدمرتضی بختیاری‌ 

رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره(، ‌‌علی سروری‌مجد‌ قائم‌مقام 

رئیس دانشگاه آزاد، علیرضا فیروزفر‌ رئیس دانشگاه آزاد استان 

تهران، ‌مرتضی جلیلی‌ مسئول نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در 

دانشگاه آزاد استان تهران، محمدرضا قصری‌ رئیس واحد یادگار 

امام خمینی)ره( و جمعی از مسئولان سازمان مرکزی دانشگاه آزاد 

و خانواده‌های ایتام و محسنین به میزبانی واحد دانشگاه آزاد یادگار 

امام خمینی )ره( شهرری برگزار شد. 

در این مراسم، سیدمرتضی بختیاری، رئیس کمیته امداد امام خمینی 

)ره(، از اقدامات دانشگاه آزاد در توجه و تکریم نیازمندان و ایتام، میزبانی 

واحد یادگار امام)ره( در برگزاری این محفل نورانی و حمایت همه‌جانبه 

دکتر طهرانچی و دکتر قصری در تکریم ایتام قدردانی کرد. 

لازم به ذکر است در این محفل نورانی، پس از تلاوت آیاتی از قرآن کریم 

توسط قاریان برجسته و مداحی حاج مرتضی طاهری، حاضران در جلسه 

از آوای دلنشین حافظ و قاری ممتاز بین‌المللی استاد حاج محمد کاظمی 

و همنوایی گروه بین‌المللی نور تهران بهره بردند.

آغاز تعامل دانشگاه آزاد با اتاق بازرگانی 
استان سیستان‌و‌بلوچستان

تفاهم‌نامه همکاری میان دانشگاه آزاد و اتاق بازرگانی استان 

سیستان‌و‌بلوچستان با حضور اعضای هیئت‌رئیسه دانشگاه آزاد استان 

سیستان‌و‌بلوچستان، رئیس اتاق بازرگانی و اعضای اتاق بازرگانی این 

استان روز گذشته امضا شد. 

کامبیز نرماشیری، رئیس دانشگاه آزاد استان سیستان‌و‌بلوچستان، در این 

باره افزود: »از اهداف انعقاد تفاهم‌نامه همکاری با اتاق بازرگانی استان، 

تقویت همکاری‌های علمی و صنعتی و توسعه اقتصاد استان است.«

وی گفت: »تفاهم‌نامه همکاری بین دانشگاه آزاد واحد زاهدان با اتاق 

بازرگانی می‌تواند تأثیر مثبت و گسترده‌ای روی رشد و پیشرفت اقتصادی 

و اجتماعی استان داشته باشد.«

نرماشیری با بیان اینکه انجام پژوهش‌های علمی و کاربردی در زمینه‌های 

کشاورزی، معدن و گردشگری با توجه به نیازهای اقتصادی و صنعتی 

استان سیستان‌و‌بلوچستان است، عنوان کرد: »طراحی دوره‌های آموزشی 

و کارگاه‌های مهارتی برای دانشجویان و فعالان اقتصادی به‌منظور افزایش 

توانمندی‌های علمی و عملی در حوزه‌های مختلف، ایجاد بستر مناسب 

برای کارآموزی دانشجویان در شرکت‌ها و صنایع مستقر در استان که 

می‌تواند به افزایش اشتغال و کاهش بیکاری کمک کند، از برنامه‌های 

انعقاد این تفاهم‌نامه است.«

دبیر هیئت‌ امنای دانشگاه آزاد استان سیستان‌و‌بلوچستان افزود: »شناسایی 

نیازهای محلی و استفاده از منابع موجود منجر به توسعه پایدار در استان 

خواهد بود و با ایجاد همکاری‌های مؤثر بین دانشگاه و صنعت، می‌توان 

به بهبود شرایط اقتصادی و افزایش درآمدهای محلی کمک کرد.« 

وی با بیان اینکه دانشگاه آزاد استان سیستان‌و‌بلوچستان در راستای 

رسالت اجتماعی، فرهنگی و آموزشی خود به این همکاری دوطرفه 

اقدام کرد، متذکر شد: »با ایجاد فرصت‌های شغلی و آموزش‌های 

مؤثر، استان می‌تواند به‌عنوان یک مقصد جذاب برای سرمایه‌گذاری و 

کارآفرینی شناخته شود.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان سیستان‌و‌بلوچستان توضیح داد: »فراهم کردن 

امکان اشتغال برای دانشجویان از طریق برقراری ارتباط میان دانشگاه 

و شرکت‌ها و صنایع مختلف در استان می‌تواند به جذب نیروی کار 

متخصص و کاهش بیکاری کمک کند؛ عاوه بر آن، این همکاری 

می‌تواند به ایجاد شبکه‌های ارتباطی بین دانشگاه و بخش خصوصی 

کمک کرده و تبادل اطلاعات و تجربیات را تسهیل کند.«

»شبیه‌سازی داوری دعاوی« 
زمینه‌ساز تفکری نوین در آموزش عالی

مراسم افتتاحیه رقابت شبیه‌سازی داوری دعاوی به همت مدرسه عالی 

مهارتی حقوق دانشگاه آزاد واحد اصفهان با حضور مسئولان حقوقی و 

تیم‌های شرکت‌کننده از پنج استان کشور به میزبانی این دانشگاه برگزار شد. 

رئیس دانشگاه آزاد استان اصفهان در این مراسم گفت: »در دنیای امروز 

توانایی‌های عملی و مهارتی دانشجویان حقوق اهمیت ویژه‌ای دارد و 

این رقابت‌ها فرصتی برای تقویت این مهارت‌ها و افزایش توانمندی‌های 

عملی دانشجویان است.« 

پیام نجفی با بیان اینکه این ایده نوآورانه برای نخستین‌بار در کشور 

در مجموعه دانشگاه آزاد اجرایی شده است، افزود: »برگزاری چنین 

رویداد‌هایی می‌تواند به ارتقای سطح علمی و عملی دانشجویان کمک 

کرده و زمینه‌ساز ایجاد تفکری نوین در آموزش عالی باشد.« 

وی متذکر شد: »این همان اتفاقی است که باید برای سایر رشته‌ها و 

تخصص‌ها در دانشگاه‌های مختلف کشور و با استفاده از ابزار‌های 

مختلف روی دهد.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان اصفهان با تشریح فلسفه برگزاری این رقابت، 

کید کرد: »این مسابقات می‌تواند مقدمه‌ای برای آموزش مبتنی بر  تأ

مهارت باشد که در آن دانشجویان با استفاده از توانایی‌های خود در 

زمینه‌های مختلف حقوقی، در یک فضای شبیه‌سازی‌شده، به حل و 

فصل دعاوی بپردازند.« 

نجفی متذکر شد: »امیدوارم که چنین برنامه‌هایی در مدرسه عالی مهارتی 

حقوق ادامه پیدا کند، چراکه ورود به عرصه کار حقوقی اعم از قضاوت، 

وکالت، دادرسی و سایر مباحث مربوطه مستلزم شناخت و آشنایی با 

تبیین قوانین و لمس این موارد به صورت عملی و تجربه‌زیستی است.« 

کید کرد: »شروع و تداوم اینگونه فعالیت‌ها در دانشگاه می‌تواند  وی تأ

نقش مهمی در تربیت حقوقدانان توانمند و حرفه‌ای ایفا کرده و 

نشان‌دهنده عزم جدی دانشگاه آزاد در ارتقای سطح آموزش و پژوهش 

در کشور است.« 

به گزارش آنا، مراسم افتتاحیه رقابت شبیه‌سازی داوری دعاوی با حضور 

مسئولان دانشگاهی، دانشجویان علاقه‌مند و تیم‌های شرکت‌کننده از 

استان‌های اصفهان، چهارمحال و بختیاری، خراسان‌جنوبی، سمنان 

و قم به مدت سه روز در سالن امیرکبیر دانشگاه آزاد واحد اصفهان 

برپا شده است.« 

شعر بازتاب لطافت روح و اندیشه است
 محمدحسین رنجبر، رئیس دانشگاه آزاد واحد بندرعباس، در این مراسم 

با تبریک ایام پربرکت رمضان گفت: »ماه رمضان، هم بهار دل‌هاست 

و هم بهار طبیعت؛ فرصتی ناب برای پالایش روح و پرورش اندیشه 

است. امیدوارم این روز‌های نورانی سرشار از موفقیت و سربلندی 

برای همگان باشد.« 

وی در ادامه با اشاره به نقش ادبیات و هنر در شکل‌گیری شخصیت انسان 

افزود: »شعر و هنر، بازتاب لطافت روح و اندیشه است. جامعه‌ای که 

در مسیر فرهیختگی و زیبایی‌های ادبی حرکت کند، بی‌شک پویاتر و 

اثرگذارتر خواهد بود. شاعران با کلامشان می‌توانند جان‌ها را بیدار کنند 

و احساس و اندیشه را به پرواز درآورند. خوشحالم که دانشگاه، محفلی 

برای گردهمایی این استعداد‌ها شده و امیدوارم این مسیر ادامه یابد تا 

شاهد بالندگی هرچه بیشتر فرهنگ و هنر در میان دانشجویان باشیم.« 

این مراسم که با استقبال پرشور دانشجویان و علاقه‌مندان به ادبیات برگزار 

شد، بستری برای تبادل اندیشه‌ها و احساسات بود. شاعران حاضر در 

این شب، با خواندن اشعاری در وصف عشق، زندگی، ایمان و معنویت، 

فضایی سرشار از احساس و هنر خلق کردند.« 

حاضران در این برنامه، شب شعر را فرصتی مغتنم برای ترویج فرهنگ 

و ادبیات در دانشگاه دانستند و خواستار تداوم چنین برنامه‌هایی شدند. 

توسعه فناوری‌های نوین
در مرکز تحقیقات هوش مصنوعی و داده‌های کلان
میرتوحید اریبی، رئیس مرکز تحقیقات هوش مصنوعی و داده‌های کلان 

دانشگاه آزاد واحد ارومیه در گفت‌و‌گو با آنا با اشاره به تاریخچه فعالیت 

این مرکز از سال ۱۳۹۶، اظهار کرد: »مرکز تحقیقات هوش مصنوعی 

و داده‌های کلان با اخذ مجوز‌های لازم، فعالیت خود را در حوزه‌های 

پژوهشی هوش مصنوعی و داده‌های کلان آغاز و با بهره‌گیری از استادان 

مجرب و دانشجویان تحصیلات تکمیلی، بستری مناسب برای پیشبرد 

تحقیقات علمی فراهم کرده است.« 

وی با اشاره به اهمیت و اهداف راه‌اندازی مرکز تحقیقات هوش مصنوعی 

و داده‌های کلان دانشگاه آزاد واحد ارومیه عنوان کرد: »این مرکز با هدف 

توسعه فناوری‌های نوین در حوزه‌های هوش مصنوعی راه‌اندازی شده و 

در راستای تحقق اهداف پژوهشی و علمی به دنبال ایجاد بستری مناسب 

برای انجام تحقیقات کاربردی، همکاری با صنایع و سازمان‌ها و ارائه 

راهکار‌های مبتنی بر فناوری‌های پیشرفته است؛ تربیت نیروی متخصص، 

برگزاری دوره‌های آموزشی و تولید دانش فنی در حوزه‌های مرتبط نیز از 

دیگر اهداف اصلی این مرکز به شمار می‌رود.« 

رئیس مرکز تحقیقات هوش مصنوعی و داده‌های کلان دانشگاه آزاد 

واحد ارومیه افزود: »با همراهی دفتر ارتباط با صنعت و جامعه این واحد 

دانشگاهی و جذب بودجه پژوهشی از سازمان‌های دولتی، خصوصی 

و دانشگاه آزاد اسلامی، موفق به انعقاد چند طرح پژوهشی مهم شدیم، 

برخی از این طرح‌ها با موفقیت به پایان رسیده و برخی دیگر در حال 

انجام هستند. این اقدامات نقش مهمی در بهبود وضعیت مرکز داشتند.« 

اریبی با اشاره به دیگر فعالیت‌های مثبت مرکز تحقیقات هوش مصنوعی 

و داده‌های کلان دانشگاه آزاد واحد ارومیه بیان کرد: »در دو سال گذشته، 

۱۴ کارگاه آموزشی برای دانشجویان، استادان و کارکنان برگزار و مقالات 

متعددی در مجلات معتبر بین‌المللی و داخلی نیز به چاپ رسیده و 

تفاهم‌نامه‌های همکاری با مؤسسات معتبر منعقد شده است. علاوه 

بر این، تجهیزات آزمایشگاهی مرکز بهینه‌سازی و تقویت شده‌اند.« 

وی مطرح کرد: »با همکاری اعضای مرکز تحقیقات هوش مصنوعی 

و داده‌های کلان دانشگاه آزاد واحد ارومیه در آخرین ارزیابی سازمان 

مرکزی، رتبه کیفی مرکز به سطح یک کشوری )مطلوب( ارتقا یافت. 

این موفقیت برای نخستین‌بار در سطح استان و واحد دانشگاهی محقق 

شده است.« 

رئیس مرکز تحقیقات هوش مصنوعی و داده‌های کلان دانشگاه آزاد واحد 

ارومیه با اشاره به برنامه‌های آینده مرکز، توضیح داد: »بر اساس سند 

تحول و تعالی دانشگاه، برنامه‌هایی مانند پیگیری طرح‌های تحقیقاتی 

برون‌دانشگاهی، ایجاد ارتباط با مؤسسات معتبر، تجهیز آزمایشگاه‌ها، 

تقویت جایگاه علمی از طریق مستندسازی دستاورد‌ها، پیگیری اجرای 

تفاهم‌نامه‌های همکاری منعقده با مؤسسات معتبر و برگزاری کارگاه‌ها 

و همایش‌های تخصصی در دستورکار قرار دارد. امیدواریم با تلاش و 

همکاری همه اعضا و پژوهشگران، این موفقیت‌ها تداوم یابد و مرکز 

گام‌های مؤثری در راستای پیشبرد اهداف پژوهشی و علمی بردارد.« 

برگزاری چهارمین همایش ملی پژوهش‌های نوین 
در نیروگاه‌های هسته‌ای

نوشین یساول، معاون ارگان اصلی مواد مرکز ملی نظام کیفیت و 

استاندارد‌های اتمی ایران در نشستی که با حضور مسئولان دانشگاه آزاد 

بوشهر در این دانشگاه برگزار شد با ارائه گزارشی از وضعیت و انتظار 

سازمان از مجموعه‌های علمی و دانشگاهی، توسعه همکاری‌های علمی 

و پژوهشی با دانشگاه‌ها و مراکز علمی کشور را یکی از اهداف برشمرد 

و اظهار کرد: »این سازمان در نظر دارد با همه دانشگاه‌های تراز بالای 

سطح کشور همکاری علمی و اجرایی داشته باشد.« 

وی با بیان فعالیت‌های پیشین دانشگاه آزاد بوشهر و نیروگاه هسته‌ای 

بوشهر، عنوان کرد: »این دانشگاه یک دانشگاه با کیفیت در حوزه‌های 

مختلف علمی بوده که با توجه به همجواری با نیروگاه هسته‌ای، امکان 

فعالیت‌های مشترک علمی در حوزه‌های مختلف مانند فیزیک، شیمی 

و علوم مهندسی را داراست.«  معاون ارگان اصلی مواد مرکز ملی نظام 

کیفیت و استاندارد‌های اتمی ایران با اشاره به انجام مقدمات اولیه برای 

برگزاری چهارمین همایش ملی پژوهش‌های نوین در نیروگاه‌های هسته‌ای 

کید کرد: »با توجه به اهمیت این همایش و سابقه مطلوب برگزاری،  تأ

رایزنی‌های لازم با سازمان انرژی اتمی انجام شده و سال آینده این همایش 

با همکاری سازمان انرژی اتمی برگزار خواهد شد.« 

یساول خواستار انتشار نشریات علمی و ظرفیت‌های استان بوشهر در 

حوزه انرژی هسته‌ای شد. 

معاون پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد واحد بوشهر نیز با اشاره به 

همکاری مطلوب این دانشگاه با نیروگاه هسته‌ای بوشهر و حضور فعال 

و اثرگذار دانشگاه در برنامه‌های دیگر سازمان‌ها گفت: »دانشگاه با 

رسالت‌های اجتماعی جدید خود و برنامه‌های اثرگذار در راستای طرح 

تحول و تعالی دانشگاه با مقبولیت مناسبی از سوی نهاد‌های استانی 

مواجه شده که مسئولان کشوری و شهرستانی دانشگاه را به انجام امور 

دلگرم کرده است.« 

عبدالرحیم پذیرا با اشاره به وجود رشته تحصیلی مهندسی هسته‌ای در 

کتور شبیه‌ساز هسته‌ای در مجموعه کارگاهی و آزمایشگاهی  بوشهر و نیز رآ

دانشگاه بیان کرد: »تربیت نیروی متخصص یکی از رسالت‌های 

دانشگاه‌هاست که در دانشگاه آزاد بوشهر به آن توجه ویژه شده است.« 

به گزارش آنا، حاضران در این نشست شرایط لازم را برای تأسیس مجله 

علمی در این حوزه مورد بررسی قرار دادند. دانشگاه آزاد بوشهر تاکنون 

با مشارکت نیروگاه هسته‌ای بوشهر، موفق به برگزاری سه دوره همایش 

ملی پژوهش‌های نوین در نیروگاه‌های هسته‌ای شده است. 


